

земеделско-стопанската дейност на населението въ Областта. По пътя на постепенитѣ придобивки Земеделскитѣ Камари ще успѣятъ да създадатъ необходимитѣ условия за по-бързия напредѣкъ на нашето земеделско стопанство.

Казаното до тукъ бѣше необходима предпоставка, за да се разбере смисъла на онова, което бюрото е извършило до сега и да се начертаятъ правилно главнитѣ линии, за бъдещата дейностъ на Камарата.

II ДЕЙНОСТЪ НА БЮРОТО

Що се отнася до дейността на бюрото на Камарата отъ откриването ѝ до днесъ, трѣбва предварително да признаемъ, че тя е не особено значителна, предвидъ много краткото време.

Работата на бюрото се спѣва до известна степенъ и отъ това, че късно бѣ назначенъ помощенъ персоналъ. Все пакъ, въ този тѣй кратѣкъ и подготвителенъ периодъ, бюрото направи първитѣ стѣпки, които можаха да лансиратъ Камарата обществено и да очертаятъ нейната физиономия. Ще спра, съвсемъ накратко, Вашето внимание върху онова, което изразява дейността на бюрото отъ откриването на Камарата до днесъ.

1) **Участие въ предварителната конференция, между председателитѣ и секретаритѣ, свикана въ София.**

По починъ на Софийската Земеделска Камара, на 5 ноемврий 1938 г., биде свикана въ София **предварителна конференция** съ председателитѣ и секретаритѣ на всички Камари, за разглеждане на важни въпроси, въ връзка съ предстоящата работа на камаритѣ. Въ конференцията взе активно участие председателятъ на Камарата г-нъ Кършевъ. Конференцията е разгледала, между другото и следнитѣ по-важни въпроси: 1) организирането на **службитѣ при Камаритѣ**, като е решено да се премине незабавно къмъ създаване и пълното развитие на всички служби при Камаритѣ, съ огледъ на една по-интензивна дейностъ на сѣщитѣ, още въ началото на тѣхния животъ. 2) Конференцията изработи **проекто-правилникъ** за вътрешния редъ на Земеделскитѣ Камари, приемането на който ще стане отъ настоящето общо събрание. 3) Обсѣди се изчерпателно въпроса за намирането нови източници за увеличение **срѣдствата на Земеделскитѣ Камари**. Въ резултатъ на разискванията и взетитѣ решения, излъчена е делегация, която се е явила предъ М-ръ Председателя и др. Министри. Делегацията е изслушана съ внимание, особено отъ г. Министъръ Председателя и е получила увѣрение, че ще бждатъ намѣрени необходимитѣ срѣдства, за да се даде на Камаритѣ възможность да развиятъ една по-широка и творческа